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Exercice 1 : (6 points )
o dt
1) a} Vérifier sans calcul que rmg—- est convergente.
1 Fx -{E
b) Calculer /.

1

2) Soit la fonction g définie sur I — {1,2,3 e ’ '
jeitiafisision gdétnicenr B~ {125 e () =rmge—sons

a) Trouver les valeurs de a , b et ¢ telles que :

a b c
+—
-1 x41" x-3

g(x)= pour tout x & & —{1,2,3}.
X

b) Calculer [ g(x)dx.

3 Soit X elR.

6f urx-ﬂ

(i) Calculer F(X)= j‘jzr—--—Tdr (On rappelle : une primitive de #'u” est o

+£%)
(ii) Calculer Xlun F(X) et A]in} F(X).

6¢ 6| |
(iii) En déduire les valeurs de: — it et ——dt
j;”(1+tz}4 j:(1+r2}4
Exercice 2 : (5,5 points )
1) Resoudre I'équation différentielle : y'— ycos2x = e
2) SoitIéquation différentielle : (E) y"+2y'-3p = (12x* +6x)e”.
a) Résoudre I’équation homogéne - (H) y"+23y™-3y=0.

b) Montrer que la fonction Z définie par: Z{x) = x"e* estune solution particuliére de
{F} et résoudre (E).
¢) Chercher la solution y de (E) vérifiant : )(0) = 1 et 3°(0) =2 .
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Exercice 3 : (5,5 points )

Soit la fonction 2z-périodique @ égale a x ﬂlﬁzl sur l'intervalle [-7, 7],

1) Représenter ¢ sur l'intervalle [-37, 37].

2) Calculer les coefficients de Fourier de la fonction ¢

(remarquer que @ est paire).

3){( i) Ecrire ¢(0) sous forme de la somme d'une série.
(ii) En déduire Ja somme de la série -5 ———

= (2p+1)

Exercice 4 : (3 points )

Lors d'une enquéte effecmée dans un immeuble de 26 logements, on a relevé pour chacun
d'eux le nombre d'occupants écoliers , le dépouillement a donné les résultats suivants :

Nombre 0 |1 12 13 |4 |5
d'écoliers .
Effectif 8 121 713 2 2

1) Dresser un tableau ,ot on met en évidence :l'effectif , I'effectif cumulé |, la fréquence le
pourcentage de chague valeur du caractére étudié

2} Déterminer la médiane
3) Calculer la moyenne
4) Calculer 1'écart moyen et I'écart-type .

5) Tracer le diagramme en bétons des effectifs.




